

逐梦，摘星

“触手分秒之真”指引真力时未来之路

文 布鲁

19世纪中叶，一位名叫乔治斯·法福尔·杰科特的年轻人，首度将制表行业的所有工种集中到同一个屋檐下，创建了第一家真正意义上的制表厂。在这里，乔治斯研制出了一枚他最为满意的机芯。当他漫步在满天繁星之下，仰望夜空中的北极星，仿佛感受到了宇宙带给他的神秘启示。

围绕北极星运转的是一个庞大的天体运行体系，使他想到了钟表的齿轮围绕轴心运转的复杂精密结构。于是，他决定以意为星空中的最高点——ZENITH（真力时）一词，为他的机芯和钟表工坊命名，这就是在真力时表盘上那颗闪亮星星的由来，也由此拉开了ZENITH品牌在制表界的传奇序幕。

一百多年来，这颗星星依旧闪耀，并将“触手分秒之真（Time to reach your star）”的品牌哲学精髓融入时计作品、品牌形象等方方面面。

携手志同道合的勇者前行

自品牌诞生以来，真力时始终坚守挑战极限、突破不止的制表理念。155年的时间里，有太多“梦想家”、“挑战者”与真力时结缘。例如完成人类首次飞越英吉利海峡的路易·布莱里奥，或从地球大气层外一跃而下的菲利克斯·鲍加特纳。

如今，又有一位“追梦人”开始了他与真力时的故事，他就是新任真力时亚太区董事总经理Yassin Tag先生。“在真力时的传奇历史中，梦想成真的故事比比皆是。这也恰恰是真力时最吸引我的地方。在人生路上的每一个阶段，我们

都会朝着一个或多个目标前进。在专业层面而言，我期待着与我的团队一起，将真力时在中国的品牌价值和影响力提升到一个新的高度。”Yassin Tag先生如此阐述他对于“触手分秒必真”的理解。

追梦者的理想时计

外形亮眼的真力时DEFY系列，凭借卓越的性能和瞩目设计，跃升成为品牌最受欢迎的腕表系列之一。在腕表设计上，汇集了品牌对制表的大胆设想，汲取上世纪原型系列灵感的同时又放眼未来，采用略带复古气息的未来主义刻面酒桶型表壳，搭载性能优越的原厂自产机芯，魅力非凡。而品牌另一大重要产品线——PILOT飞行员系列，传承了历史悠久的飞行精神。不论是搭配线型表耳的圆形表壳，还是表壳和表盘所采用的复古材质，PILOT飞行员系列的复古外观令当代探险家为止着迷。今年，真力时推出了品牌历史上首个专为女性设计的腕表系列——DEFY系列Midnight女士腕表，借此机会，真力时特别打造了DREAMERS全球计划，希望透过不同领域的成功女性，诠释品牌DREAMERS的理念。同时，携手演员宋佳成为真力时中国星梦大使，一同鼓励更多的女性勇于追梦。据Yassin Tag先生透露，今后，真力时还会继续打造更多款女性腕表，深入诠释“触手分秒之真”的真谛。

多渠道升级消费体验

奢华腕表位于奢侈品消费金字塔顶端，为了严格保持品



ZENITH真力时亚太区董事总经理Yassin Tag先生

牌的调性与品质，腕表品牌一直是很难被数字化的品类。然而，在疫情之后，不少奢侈品牌开始加速拥抱数字化。

对于充满创造力和探索精神的真力时来说，也一直致力于打造线上及线下的优质购物及体验平台。“2017年，真力时就入驻天猫及京东平台并开设品牌旗舰店。2020年，我们也对全球品牌官网进行了优化，以品牌官网为依托，讲述真力时的辉煌故事并向消费者传达品牌哲学。”Yassin Tag先生表示，今年在几个市场的官网上线了电商功能，为消费者提供网上购物体验，并推出了首款官网专售腕表，未来，这些功能也将在中国市场陆续上线。

在Yassin Tag先生看来，要加强品牌在亚太地区的影响力，就要提高品牌在线上的曝光率，并让线下的消费者轻松地在线上看到产品、享受到真力时的服务。“今后的日子，真力时不仅将全年保持活跃状态，而且将一直致力于提升用户线上及线下的购物体验。敬请关注真力时在2021年在线上及线下渠道带来的新动向。”

用灵感，点亮时光

文 麦凡

新年，象征着一份美好、希望和团圆。又到一年岁末，以新款时计灵感点亮时光，戴上美好祝愿和期望，迎接新的一年吧。



Vacheron Constantin江诗丹顿

Historiques历史名作系列三重日历1942腕表

此款腕表特别采用复古外观，重新诠释20世纪40年代经典时计的创新设计与美学理念。这款精钢腕表的灵感源自诞生于1942年的三重日历表款，传承悠久历史，三重凹凸刻纹装饰的表壳更彰显复古风格。由日期指针、星期和月份视窗组成的日历指示呈现为酒红色，配以蓝色时针和秒针。机芯动力储存近3天，透过透明表底盖可欣赏卓越的打磨。

Breguet宝玑 TRADITION传世系列7038女士腕表

通过该枚全新Tradition传世系列7038腕表作品，宝玑以当代方式再次诠释出品牌创始人于18世纪晚期开创的制表美学。深棕色的机芯可透过表盘直接看到，并采用了历史上著名的Subscription预定怀表的对称结构。为将同等重要的机械构造与女性魅力兼顾并达到最佳平衡，Tradition传世系列7038腕表新作的偏心大溪地珍珠母贝表盘格外引人注目，其设计灵感源于宝玑的触摸怀表。惊艳夺目的橙色真皮表带成为该腕表设计的点睛之笔，与镶嵌璀璨钻石的表圈碰撞出迷人的火花。



Jaquet Droz雅克德罗 SW系列精钢陶瓷大秒针

全新SW系列精钢陶瓷大秒针，那引人瞩目的亮红色，令人怦然心动。这也是红色首次被作为首要元素运用于SW系列大秒针乃至雅克德罗作品中。红色手工精制织物镶边表带、6时位置的大秒针、时针与分针针尖，以及四分之一刻度时标处均覆以Super-LumiNova夜光涂层，其亮红色泽遥相呼应。两个表盘交汇处，以红色点缀阿拉伯数字“5”、“6”和“7”为表盘增添灵动感，其他时标则以白色罗马数字显示。在3时和9时位置的下方，两处横杠装饰将由时分盘和大秒针表盘构成经典“8”字牢固于恢弘大气的45毫米表壳上。